OTHeT 0 TennonoTpeGneHuu no npubopam YYT2 3a Hoabpe 2016
[orosop: 8691.038.1

CrpouT.Anpec: OGyxosckoii O6opotbl 17
Tenedon: (812) 313-47-06

ABoHeHT: MKC2 Herckoro Paitona
Anpec: . Cankr-TeTepbypr, O6yxosckoi O6opoHst 17 / CLIO
OBcnyxuBaiowas opranmzaumsa: 000 "WHppaXut MoHTax"

TenedoH:

¥3en yyera: CLUO

Koa YYT3:
PaccMaTpHBaTh COBMECTHO C YYT:

WETOMHUK Cxema nopKiouenns: JeyxTpybHas rpachwk: 150/70
YcTaHoBneHHbIE NPUbOpbI: YacoBbIe M CYTOUH. apXuBbl B ﬂs:mx“ BRT7-205595-4(C)-1116.00
BeamcnuTens: BKT-7 N2 205595 Pexum (Cema): NpuGopsl YYT2 nosepeHs Ao Txe, rp.C= 0
Nopaow,.Tp.(M1): pacxonomep: MP3M 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeobp.: KTCIM-H Mpeobp.aaenexms:
O6patH.Tp.(M. pacxonomep: MP3M 65 Gmin= 0,8 Gmax= 120 Tepmonpeobp.: KTCI-H Mpeobp.aasnexus:
Tp-A. FBC(M3): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneHns:
Tp.uMpK.TBC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexns:
Tp.noanuTku(Vs): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoGp.aasneHus:
PaCcUETHBIA aNTOPUTM: 3UMA: J=M1%(n1-hxB)-M2™{h2-hxB) nero:
[[loroBOpHBIE HArpy3ku, [kan/yac: QoT=0,516 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHsie Harpysku (cp.uac), Mkan/qac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[AorosopHsie pacxoas! (Cp.cyT.), T/cyT: GoT=497,28 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[Parrvieckoe NoTPEBNEHAE 33 NPEAbIRYLLAN OTHETABIA NEPMOA C 23.10.2016 no 22.11.2016 K Obluee
Yuet otonnexue (TB-1) Vaer IBC (TB-2) OHTPONbHLIE AAHHLIE e o
onoTP,
JData ™ HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dMm, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, | Qrecobul. § Qrscuan. Qrex.rec Q obuL.
uac T T T G [= C rifecm2 | rijem2 Tkan T T F M.KyE M.KY6. M6, | M6 & [ 'kan Ikan ﬂ...ha.. ian.
23.10.16 24,00 - 467,64 467,64 0,00 50,80 44,34 6,46 4,58 3,58 3,03 0,00 = s 0,00 5 0,00 = 0,00 & 0,00 3,03
24.10.16 24,00 - 467,32 467,32 0,00 50,98 44,46 6,52 4,57 3,58 3,05 0,00 - = 0,00 - 0,00 = 0,00 & 0,00 3,05
25.10.16 24,00 - 465,96 465,96 0,00 51,07 44,51 6,56 4,57 3,58 3,06 0,00 d = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,06
26.10.16 24,00 - 464,57 464,57 0,00 51,00 44,46 6,54 4,56 3,57 3,05 0,00 - - 0,00 2 0,00 = 0,00 - 0,00 3,05
27.10.16 24,00 - 462,82 462,82 0,00 51,29 44,65 6,64 4,56 3,58 3,08 0,00 £ - 0,00 i 0,00 N 0,00 = 0,00 3,08
28.10.16 24,00 - 463,67 463,67 0,00 50,63 44,32 6,31 4,56 3,58 2,93 0,00 - - 0,00 < 0,00 o 0,00 = 0,00 2,93
29.10.16 24,00 = 465,75 465,75 0,00 46,85 41,45 5,40 4,54 3,56 2,52 0,00 - = 0,00 E 0,00 5 0,00 = 0,00
30.10.16 24,00 - 464,08 464,08 = 49,59 43,47 6,12 4,55 3,57 - - - = = 7 = = & i T =
31.10.16 24,00 - 87,15 90,53 -3,38 45,20 38,65 6,55 1,86 1,60 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
01.11.16 24,00 - 461,64 461,64 0,00 50,52 44,02 6,50 4,59 3,62 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 =
02.11.16 24,00 - 460,82 460,82 0,00 52,28 45,33 6,95 4,62 3,63 0,00 g, - 0,00 = 0,00 - 0,00 =
03.11.16 24,00 - 463,76 463,76 0,00 53,76 46,42 7,34 4,64 3,64 0,00 - ‘ 0,00 i 0,00 » 0,00 =
04.11.16 24,00 - 455,09 455,09 0,00 53,83 46,34 7,49 4,61 3,63 0,00 — ® 0,00 = 0,00 T 0,00 =
05.11.16 24,00 - 462,96 462,96 0,00 56,77 48,45 8,32 4,62 3,64 0,00 = % 0,00 = 0,00 = 0,00 =
06.11.16 24,00 - 463,07 463,07 0,00 57,53 49,01 8,52 4,62 3,64 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 =
07.11.16 24,00 - 462,89 462,89 0,00 58,38 49,52 4,59 3,63 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 <
08.11.16 24,00 - 461,67 461,67 0,00 60,12 50,79 9,33 4,62 3,63 0,00 B = 0,00 - 0,00 - 0,00 E
09.11.16 24,00 - 374,33 375,12 -0,79 62,23 52,12 | 10,11 § 3,99 3,21 0,00 £ “ 0,00 = 0,00 2 0,00 - 0,00
10.11.16 24,00 - 452,10 452,10 0,00 65,30 54,65 10,65 4,58 3,62 0,00 = - 0,00 - 0,00 7 0,00 - 0,00
11.11.16 24,00 - 465,56 465,56 0,00 64,71 54,31 10,40 4,62 3,64 0,00 # E 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00
12.11.16 24,00 - 465,43 465,43 64,79 54,45 10,34 4,63 3,63 0,00 - = 0,00 - 0,00 s 0,00 - 0,00
13.11.16 24,00 - 465,61 465,61 64,11 54,06 10,05 4,63 3,63 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 % 0,00
14.11.16 24,00 - 466,04 466,04 0,00 64,41 54,34 10,07 4,63 3,64 0,00 & = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 4,70
15.11.16 24,00 - 466,64 466,64 0,00 62,87 53,27 9,60 4,62 3,63 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,49
16.11.16 24,00 - 467,75 467,75 0,00 60,13 51,35 8,78 4,62 3,63 0,00 ™ = 0,00 - 0,00 - 0,00 a 0,00 4,11
17.11.16 24,00 = 472,38 472,38 0,00 55,52 48,03 749 4,64 3,63 0,00 = =. 0,00 & 0,00 - 0,00 = 0,00 354
18.11.16 24,00 - 475,14 475,14 0,00 53,88 46,79 7,09 4,65 3,63 0,00 i = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,37
19.11.16 24,00 - 475,51 475,51 0,00 51,89 45,39 6,50 4,64 3,62 0,00 = % 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,09
20.11.16 24,00 - 475,31 475,31 0,00 51,40 45,04 6,36 4,63 3,62 0,00 - g 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,03
21.11.16 24,00 - 472,92 472,92 0,00 50,47 44,31 4,62 3,62 0,00 s = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,92
22.11.16 24,00 474,58 474,58 - 51,25 44,91 4,63 3,62 3,01 - & . = = = = - = = % - 3,01
Cpenree 24,00 | - 450,65 950,78 | 014 | 5528 | 47,5 450 | 3,5 3,51 - - - . - - - - - - - = 3,51
roro 74400 13970,16 | 13974,33 4,17 108,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 108,66
S — [aTa, BpeMa M1(T) M2(1) M3(1) Ma(T) | v3(m3) | va4(m3) §Q CUO (Tkan) Q an?ma Tpa6, 4
a 2 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 /- -
HATHS AaHHBIX: s
o 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 o 1/ - F
Meproa pacyeTa no CpeaHeMy: CYTOK;
KOnuuecTso TeNNQBON IHEPIHM, PACCUMTAHHOE NO CPeaHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHBIN 33 fueT TennosgH sHeprum (OT aboHeHTa) 3 B 1 7
OBbEM TENNOHOCUTENS, PACCUMTaHHBIA MO CpenHeMy KyG.M; | neuats noTpeduTens neyats 3HeprocteITa
Mepvon pacHeTa o orosopy: 1 1 /|
Mepuon npesbilwenus t2: ( ] 7",
KOppeKTUPOBKa Ha TEMNEPATYPY XONOAHON BOA 0°C = 0,00 Tkan; ~ = row/ s
WToro ne npuSopam yuera: € YHETOM KODPEKTHDOBOK 108,66 [kan; \ - S i \m\h.\ﬁ th/
Wrore no npubopamM ydera: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. V\ o]

™




